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оподаткування, доцільно запровадити аналітичну систему визначення 
ефективності застосування пільг, яка б функціонувала на основі баз даних 
органів ДПС України та інших органів державної влади (особливий акцент на 
пільгах інвестиційної діяльності, НДДКР тощо). Знизити рівень податкового 
навантаження можливо в результаті правильного вибору режиму 
оподаткування. Удосконалити та врегулювати питання оподаткування 
інтернет торгівлі можливо завдяки законодавчому закріпленню механізму 
оподаткування операцій, з визначенням місця оподаткування, вигодонабувача 
та рівня їх оподаткування, в тому числі ПДВ. Хмарні технології, смарт-
контракти та податкова координація – повинні сприяти таким процесам. 
Оподаткування криптовалюти та криптоактивів варто здійснювати шляхом 
поділу на категорії та диференціації ставок оподаткування (0% або 18%) тощо. 

Вважаємо, що економічно грамотне провадження податкових методів 
стимулювання та функціонування податкової політики формуватиме 
комфортні умови ведення бізнесу, підвищення мотивів господарської 
діяльності, а в середньо- та довгостроковій перспективі формуватиме міцне 
підґрунття наступного економічного розвитку. 
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Офіційно представлений Президентом Європейської комісії Урсулою 

фон дер Леєн в Європарламенті 11 грудня 2019 р. Європейський зелений курс 
(ЄЗК) є керівництвом до дій, які здатні перетворити Європу на перший у світі 
кліматично нейтральний континент до 2050 р. Ключовими напрямами ЄЗК є 
чиста енергія, кліматична дія, будівництво та реновація, стійка промисловість, 
стійка мобільність, зменшення забруднення довкілля, біорозмаїття, стійка 
аграрна політика. ЄЗК передбачає стимулювання розвитку економіки, 
покращення здоров’я та якості життя людей, трансформування кліматичних та 
екологічних викликів на можливості у всіх сферах та політиках ЄС, 
гарантуючи справедливий та інклюзивний характер зеленого переходу [1]. 
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У 2020 р. в Україні розпочалися внутрішні дискусії щодо ЄЗК, де одну 
з ключових ролей у реалізації цілей ЄЗК відіграє озеленення транспортної 
сфери. Викиди у транспортному секторі повинні бути скорочені на 90% до 
2050 р. Очікується максимальний перехід на транспортні засоби (ТЗ) з 
нульовим показником викидів, а також які поєднуватимуть у своєму 
функціонуванні електроенергію та водень. "Цифровізація, послідовне 
інвестування в розвиток інфраструктури громадського транспорту, більш 
екологічно чиста вантажна логістика, мобільний менеджмент, доступні 
мобільні послуги, а також соціально справедлива мобільність та безпекові 
аспекти безпеки транспорту” – все це має бути поєднаним задля створення 
повністю інтегрованої транспортної системи. 

Безумовно, акцентування уваги на важливості переходу на екологічно 
чисті ТЗ та ТЗ без викидів, а також на розвиток альтернативних видів палива є 
актуальним вектором. Але планувати не значить виконувати. А діяти потрібно 
вже зараз. І не в одному напрямку, а в різних. У наш час кількість ТЗ у всьому 
світі невпинно зростає, а вони є найбільшими забруднювачами атмосферного 
повітря в містах. Саме викиди автотранспорту становлять 70-85% від 
загальних [2]. Щодо України: 1/4 всіх ТЗ в країні - це старі моделі, що не 
відповідають жодним екологічним нормам. До того ж, на тих вулицях міст, де 
щодня спостерігається скупчення ТЗ, концентрація токсинів у повітрі 
перевищує допустиму в 3-4 рази. Перехрестя – найбільш небезпечні елементи 
вулично-дорожньої мережі (ВДМ), на яких відбувається за статистикою 
найбільша кількість дорожньо-транспортних пригод (ДТП), і чимало з них 
провокуються не лише недбалістю водіїв, а й недосконалою організацією 
дорожнього руху (ОДР), яка впливає також і на збільшення транспортних 
затримок, утворення заторів, що, в свою чергу, викликає зниження швидкості 
пересування і невиправдану перевитрату палива. Постійні затори перед 
перехрестями, часті зупинки, гальмування і набирання швидкості є причинами 
підвищеного забруднення повітряного басейну міста і транспортного шуму. 

Актуальність проблеми зменшення негативного впливу автотранспорту 
на навколишнє середовище потребує широкомасштабних комплексних 
заходів: так, по-перше, як це і зазначено в ЄЗК, зменшення токсичності викидів 
від кожного окремого ТЗ шляхом удосконалення окремих агрегатів та 
використання більш безпечних видів палива; по-друге, зниження концентрації 
шкідливих речовин (ШР) в атмосферному повітрі за рахунок раціонального 
планування та забудови примагістральних територій, газозахисних споруд та 
озеленення; зменшення обсягів викидів від потоків автотранспорту на 
магістралях шляхом удосконалення транспортно-планувальних характеристик 
ВДМ та покращення ОДР.  

У зв'язку зі специфічними умовами руху на транспортних розв'язках 
(зниження швидкості перед поворотом праворуч або ліворуч через проїзд 
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зустрічних транспортних потоків (ТП) або пропуск пішоходів, здійснення 
самого повороту тощо) ці ділянки є найбільш небезпечними для учасників 
дорожнього руху і знижують пропускну спроможність дороги в цілому, що 
негативно впливає не лише на експлуатаційні показники автомобільного 
транспорту, а й на екологічну безпеку перехрестя. 

Сьогодні в Україні велика увага приділяється розробці перспективних 
планів розвитку ВДМ з урахуванням зростання кількості міського населення 
та зміни транспортної ситуації. На дорогах з’являються ділянки, які все більше 
відповідають сучасним вимогам, що дає змогу вирішити проблеми 
дорожнього руху – забезпечити комфортний та безпечний рух усіх його 
учасників. Але разом з тим, на жаль, не завжди враховується рівень 
забруднення навколишнього середовища на територіях, де здійснюються 
відповідні заходи щодо розвитку довкілля. Багато перехресть у містах 
працюють поза межами своїх можливостей і створюють довжелезні черги ТЗ, 
хоча вже впровадили деякі покращення, які довели свою ефективність – 
ефективність з точки зору зменшення аварійності та затримок руху, а не щодо 
екологічної безпеки елементів ВДМ. 

Науковці кафедри організації та безпеки дорожнього руху Харківського 
національного автомобільно-дорожнього університету ретельно вивчають 
питання оцінки стану повітря, прогнозування та моделювання процесу 
забруднення атмосфери, спостереження за викидами ШР в залежності від 
розроблених комплексних схем ОДР. Огляд науково-технічної документації 
показав, що цим питанням взагалі приділяється мало уваги. Аналіз існуючих 
методів і методик прогнозування зміни забруднення навколишнього 
середовища дозволив визначитись з такими, що дозволяють оцінювати зміни 
забруднення навколишнього середовища на міських дорогах з урахуванням 
ОДР. Апробація зазначених методик дозволила встановити, що на усіх 
ділянках рівень забруднення повітря відповідає рівню “екологічно 
небезпечно”. Запропоновані варіанти зниження забруднення атмосферного 
повітря за рахунок введення програмного світлофорного регулювання або 
координованого управління на магістральних вулицях сприяють зниженню 
забруднення в м. Харків в діапазоні від 22% до 60% [3]. Усі практичні 
рекомендації кафедри з поліпшення екологічного навантаження в результаті 
наукових досліджень, підтверджують необхідність вибору найбільш 
раціональних заходів ОДР. Але вирішити проблему можливо, як вже 
зазначалось, лише при комплексному підході:  зменшення токсичності викидів 
від кожного окремого ТЗ, раціональне планування газозахисних споруд та 
озеленіння і, головне, удосконалення ОДР. 

В сучасних умовах достатньо швидко розвивається програмне 
забезпечення для розробки різних типів транспортних моделей. Спеціалізовані 
пакети транспортного планування можуть забезпечити кількісну оцінку 
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основних параметрів транспортного процесу. Одним із найпопулярніших, а 
також необхідних для визначення екологічних характеристик елементів ВДМ 
є PTV VISSIM – багатоцільовий пакет для моделювання ТП на мікрорівні, який 
вважається ідеальним інструментом для муніципальних і транспортних 
органів, що працюють над скороченням викидів і відповідністю з 
екологічними стандартами. PTV VISSIM дозволяє якісно моделювати 
дорожній рух, спрямований на підвищення ефективності та безпеки руху, що, 
у свою чергу, зменшує вплив транспортних засобів на навколишнє 
середовище. Серед характеристик навколишнього середовища, розрахованих 
у PTV VISSIM, є кількість монооксиду вуглецю на один ТЗ, кількість 
монооксидів азоту, кількість летких органічних сполук і споживання палива. 

Таким чином, імітаційна мікромодель дозволяє більш детально 
відображати існуючу транспортну ситуацію та аналізувати доцільність вибору 
того чи іншого методу ОДР; проєктувати, випробовувати та оцінювати вплив 
режиму роботи світлофора на характер ТП; оцінювати транспортну та 
екологічну ефективність запропонованих заходів тощо. Оцінка екологічної 
безпеки на основі результатів моделювання в PTV VISSIM на даний момент є 
найкращим варіантом, який враховує різні характеристики дорожнього руху, 
причому деякі з них більш точно, ніж інші методи та різні умови руху, хоча це 
вимагає збору досить великої кількості вхідних даних та досконалого 
відтворення умов реального руху. 
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В складних економічних умовах сьогодення в Україні назріла потреба 

удосконалення існуючих та розроблення додаткових НП(С)БО, що сприятиме 
розвитку інтеграційних процесів та наближенню національної системи обліку 
до МСФЗ. 

Окреслені питання ґрунтуються не лише на удосконаленні системи 


